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П.1. Наявність не менше п’яти публікацій у періодичних наукових 

виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до 

наукометричних баз, зокрема Scopus, WoS 

11 публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до 

переліку фахових видань України, 4 статті у виданнях, що 

індексуються наукометричними базами Scopus / WoS: 

 

П. 2. Наявність патенту(ів) на винахід або не менше п’яти 

деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи 

секретні, або наявність не менше п’яти свідоцтв про реєстрацію 

авторського права на твір 

 

1 

П. 3. Наявність виданого підручника чи навчального посібника 

(включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не 

менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві 

(обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора) 

 

1 

П. 4. Наявність виданих навчально-методичних посібників / 

посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 

дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах 

ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних 

вказівок/рекомендацій/робочих програм, інших друкованих 

навчально-методичних праць загальною кількістю не менше трьох 

найменувань 

1 навчальний посібник та 14 методичних вказівок 

 П. 5. Захист дисертації на здобуття наукового ступеня   

 
П. 6. Наукове керівництво (консультування) здобувачів, які 

одержали диплом про присудження наукового ступеня 
 

1 

П. 7. Участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або 

члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше 

трьох разових спеціалізованих вчених рад. 

Офіційний опонент кандидатської дисертації Шіпки Маріанни 

Зіновіївни на тему  «Геоекологічний стан басейну р. Полтви та його 

оптимізація» за спеціальністю 11.00.11 – конструктивна географія і 

раціональне використання природних ресурсів у спеціалізованій 



вченій раді К 32.051.08 у Волинському національному університеті 

імені Лесі Українки (26 березня 2021 р.) 

1 

П. 8. Виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового 

керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), 

або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта 

(рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових 

видань України, або іноземного наукового видання, що індексується 

в бібліографічних базах 

Керівник науково-дослідної теми:  

«Річки Сумської області: гідроекологічний моніторинг» (№ ДР 

0121U107526) (2021-2025 рр.) 

Член редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку 

фахових видань України «Слобожанський науковий вісник. Серiя 

Природничi науки» 

 

 

П. 9. Робота у складі експертної ради з питань проведення 

експертизи дисертацій МОН, або у складі галузевої експертної ради 

як експерта НАЗЯВО, або у складі Акредитаційної комісії, або 

міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, 

або трьох експертних комісій МОН/НАЗЯВО, або Науково-

методичної ради / науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої 

або фахової передвищої освіти МОН, наукових / науково-

методичних / експертних рад органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби 

якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів 

державного нагляду (контролю).   

 

1 

П. 10. Участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, 

залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя 

міжнародної категорії” 

Учасник міжнародного дослідницького проєкту в рамках реалізації 

проєкту ЄС Erasmus+ Jean Monnet Module «The Best European Practices 

for the «Water Security» Platform to Achieve the Goals of Sustainable 

Development» (2021 р.) 

Учасник І Міжнародної школи «Natural Science Research School» 

(Україна-Словаччина) (2023 р.) 

 

П. 11. Наукове консультування підприємств, установ, організацій не 

менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із 

СумДПУ 

 



1 

П.12. Наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або 

консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій 

з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше 

п’яти  

32 праці апробаційного характеру 

 

П. 13. Проведення навчальних занять іноземною мовою (крім 

мовних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на 

навчальний рік  

 

1 

П. 14. Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II 

етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі 

організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської 

олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), 

або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / 

проблемною групою; керівництво студентом, який став призером 

або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, 

фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або 

у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, 

інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення 

провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) 

рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом 

міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до 

Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких 

конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або 

у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); 

керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, 

Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, 

чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та 

Європи, чемпіонаті України; виконання обов’язків тренера, 

помічника тренера національної збірної команди України з видів 

1) Керівництво студентом, який зайняв ІІІ місця на II етапі 

Всеукраїнського конкурсі студентських наукових робіт з географії 

(Борисова Вікторія Володимирівна (751 гр.) Диплом ІІІ ступеню на 

Всеукраїнському  конкурсі  студентських наукових  робіт з методики 

навчання природничо-математичних дисциплін у секції методики 

навчання географії (м. Умань, 21-22 квітня 2021 р.)) 

2) Керівництво постійно діючою студентською  проблемною групою 

«Геоекологічні, геологічні та гідрологічні дослідження» (2020-2024 

рр.) 

3) Член оргкомітету міжнародної наукової конференції «Актуальні 

проблеми дослідження довкілля» (2021, 2023 рр.). 

4) Член оргкомітету Всеукраїнської наукової конференції «Сумські 

наукові географічні читання» (2020-2024 рр.). 

5) Члени оргкомітету І Всеукраїнського конкурсу креативних проєктів 

учнівської молоді (29 березня 2024 р.). 

6) Член оргкомітету Всеукраїнської конференції-конкурсу «Молодь. 

Наука. Природа» (2021-2024 рр.) 

 



спорту; виконання обов’язків головного секретаря, головного судді, 

судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво 

спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, 

суддівського корпусу.  

1 

П 15. Керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних 

предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру “Мала 

академія наук України”; участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу 

Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт 

учнів - членів Національного центру “Мала академія наук України” 

(крім третього (освітньо-наукового / освітньо-творчого) рівня) 

1. Член журі ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів − членів Національного центру «Мала 

академія наук України» (2020-2024 рр.). 

2. Голова журі III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

географії (2024 р.) 

 П 16. Наявність статусу учасника бойових дій  

 
П 17. Участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки 

під егідою Організації Об’єднаних Націй 
 

 
П. 18. Участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за 

участю збройних сил країн − членів НАТО 
 

1 
П 19. Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних 

та/або громадських об’єднаннях 

1) Член Українського географічного товариства  

(членський квиток №00940) 

 
П 20. Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти 

років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності) 
 

10 Всього виконується пунктів ліцензійних умов 9 

 


